

WOJEWÓDZKI URZĄD PRACY w WARSZAWIE  
ul. Młynarska 16, 01-205 Warszawa  
tel. +48 22 578 44 00, fax +48 22 578 44 07  
mail: [wup@mazowsze.pl](mailto:wup@mazowsze.pl)  
łącze do strony: [wupwarszawa.praca.gov.pl](http://wupwarszawa.praca.gov.pl)



**Mazowsze.**  
serce Polski

Warszawa, 25 listopada 2022 r.

ZZP.261.357.2.2022.MC

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej „uPzp” pn.:

Dostawa komputerów, oprogramowania, drukarek i tonerów.

Cześć 7 - Zadanie 7. Dostawa 3 urządzeń wielofunkcyjnych z 6 tonerami.

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

### Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje prędkość wykonania pierwszego wydruku mono wynoszącą 6,8 sekundy?

### Odpowiedź 1

Tak Zamawiający akceptuje prędkość wykonania pierwszego wydruku mono wynoszącą 6,8 sekundy.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna dwa podajniki papieru o pojemności łącznej wynoszącej 500 arkuszy za spełniające wymagania OPZ?



Sprawę prowadzi: Maciej Cieśla  
starszy specjalista, Zespół ds. Zamówień Publicznych  
tel. +48 22 578 44 68, mail: [m.ciesla@wup.mazowsze.pl](mailto:m.ciesla@wup.mazowsze.pl)

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 3

Czy wymagania dotyczące tonerów dostarczony wraz z urządzeniami należy rozumieć w ten sposób, że Zamawiający wymaga dostarczenia do każdego urządzenia jednego oryginalnego, nie startowego tonera oraz dodatkowo sześciu tonerów do wszystkich urządzeń?

Odpowiedź 3

Zamawiający wymaga dostarczenia do każdego urządzenia jednego tonera startowego i dwóch zapasowych tonerów czyli sześciu tonerów do wszystkich urządzeń. Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia: „Jeżeli w zaoferowanych urządzeniach nie będzie znajdował się toner startowy, to Wykonawca na własny koszt doda toner do każdego urządzenia i takie tonery Zamawiający uzna za tonery startowe.”

II. Zgodnie z art. 284 ust. 6 treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa> prowadzonego postępowania.

W zastępstwie Kierownika Zespołu ds. Zamówień Publicznych

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie

Maciej Cieśla

/podpis elektroniczny/